



В Чебоксарском районе перед судом предстанет прораб строительной фирмы, обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекшем причинение его подчиненному тяжкий вред здоровью

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего производителя работ строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека).

По версии следствия, 08 сентября 2014 года в поселке Кугеси Чебоксарского района обвиняемый допустил подчиненного сотрудника, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, к выполнению монтажных работ на высоте четвертого этажа строящегося жилого дома, не обеспечив его при этом предохранительным поясом, а также не оградив рабочие места и проходы к ним на высоте выше 1,5 метров защитными и страховочными ограждениями. В результате работник, не удержав равновесия, упал с четвертого этажа на третий, получив телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы, квалифицирующееся как причинившее тяжкий вред здоровью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890530>